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У ISW назвали причини відмови Путіна закінчити
війну

Автор: Александр Панько «Фраза»
Редактор

Інститут вивчення війни (ISW) розкрив причини, що
стоять через небажання президента РФ
Володимира Путіна припиняти війну в Україні.
Аналіз показує , що російський лідер сформував
спотворене уявлення про результати своєї армії,
керуючись хибними даними, що надходять від
військового командування.

Ситуація у фінансовій сфері Росії погіршується
через астрономічні витрати на ведення бойових дій.
Високопосадовці Міністерства фінансів та
Центробанку країни відкрито попереджають про
ризик катастрофічного розширення бюджетного

дефіциту. Попри це Путін твердо відмовляється від скорочення витрат на армію, перекладаючи
фінансовий тягар на цивільні галузі.

Ще в квітні 2026 стало відомо, що бюджет країни вже перевищив запланований дефіцит на весь рік,
досягнувши 4,58 трильйона рублів лише за перші три місяці. Економісти пропонували скоротити
оборонний бюджет, проте ці пропозиції зіткнулися із сильним опором Міністерства оборони та частини
Кремля. Військові чиновники не хочуть шкодити бізнесам, пов'язаним із військовими контрактами,
навпаки — вони потребують додаткового фінансування.

Надія урядовців на завершення війни та стабілізацію бюджету у 2026 році виявилася марною. В даний
час прогнозується дефіцит до 1,5 трлн рублів у другій половині року. Навіть високі ціни на нафту не
рятують ситуацію через глибокі економічні проблеми та інфляцію.

ISW наголошує, що Путін продовжує підтримувати максимальні витрати на воєнні дії, тому що вірить у
можливість перемоги та стабільність економіки до цього моменту. Однак його подання ґрунтується на
перебільшених та неточних оцінках успіхів армії в Україні. Ця помилкова картина змушує її діяти
всупереч попередженням економічних експертів.

Наразі російське керівництво опинилося у складному становищі. Скорочення військового бюджету
неминуче послабило б фронтові позиції російської армії, збільшивши ризики втрат територій через
українські контратаки та точні удари ЗСУ безпілотниками.

Нагадаємо, за інформацією ISW, російські війська втратили більше територій в Україні, ніж змогли
захопити, а їхні наступальні дії суттєво сповільнилися через ефективні контратаки ЗСУ.
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